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8 P4

Prakticka ¢ast (max. 45 min)
1. (12b) Maly podnik (s.r.0.), ktery vyrabi plechové nddoby, vykazal za mésic tyto
polozky vysledovky a vykazu piijmi a vydaji (v tis. K¢)

Polozka K¢ VN, FN, neni N
1. | Spotteba ostatniho pfimého materidlu 50
2.| Uhrada za sluzby soukromé straZni organizaci 120
3. | Spotieba el. energie v diln¢ (pohon strojit) 20
4. | Odpisy zafizeni 40
5. | Piijaté zélohy od odbératelll 320
6. | Odpisy budov 50
7. | Splédtka dlouhodobého dvéru 100
8. | Ndkup plechu a ostatniho materidlu na sklad 82
9. | Ptimé mzdy vyrobnich délniki (véetné SZP) 170
10. | Spotieba plechu 800
11. | Mzdy administrativy véetn¢ SZP 200
12.| Vyplacend zdloha na podily ze zisku spole¢niki s.r.o. 40
13. | Spotieba vody (pro cely podnik) 5
14. | Platba DPH finan¢nimu ufadu 120
15. | Spotieba rezijniho materidlu pro sluzebni vozidla 50
16.| Trzby (Q) z prodeje hotovych vyrobki 1 800

a) proved'te klasifika¢ni analyzu nakladi, prehledné uved'te jednotlivé polozky
fixnich a variabilnich ndkladt a spravné klasifikujte také poloZzky, které nejsou
nakladem. Vypocitejte sumy CN, VN a FN.

sestavte globalni nakladovou funkci, zjistéte hospodaisky vysledek, celkovy
kryci ptispévek za béZny mésic (U)

urcete bod zvratu.

b)

a4

(10 b) V zari 2019 jste koupili multifunk¢ni vyrobni zafizeni pro vyrobu rousek
a respiratord (patiici do 2. odpis. skupiny) za 8 mil. K¢. Sestavte odpisovy plan
pro celou dobu odepisovani pro rovhomérné i zrychlené odpisy. Rozhodnéte
(a_zduvodnéte), jaké odpisy jsou pro firmu vyhodnéj$i vzhledem k tomu, Ze
firma provadi planovani vysledku hospodaieni (planuje zisk) na rok 2022 a

A 24

vypocty.
ZRYCHLENE ODEPISOVANI ROVNOMERNE ODEPISOVANI
koeficienty pro zrychlené Sazby pro rovhomérné odpisovani
odpisovani . . , . Pro
Odpisova - » Pro Odpls_ova V prvnim | V dalSich 2vjSenou
SKuDpi V prvnhim | V dalSich - skupina roce letech p
pina zvysenou . - .~ . .| vstupni
roce Ie_tech, | vstupni odpisovani | odpisovani cenu
odpisovani | odpisovani cenu ] 50 20 33.3
1 3 4 3 2 11 22,25 20
2 5 6 5
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10b) Sestavte rozvahu akciové spole¢nosti ve strukturdlnim ¢lenéni (v tis.K¢) a

urcete vySi obéZzného majetku, stalych aktiv, vlastniho kapitdlu a cizich zdroji kryti
a dopocitejte hodnotu Vysledku hospodateni za béZné tcetni obdobi, kdyZ mate
k dispozici nasledujici udaje:

Zakladni kapital 2 000 » Kontokorentni tvér 258
Emisni 4zio 357 * Pokladna 9
Vyrobky 280 * Finan¢ni investice 1321
Polotovary 360 * Stroje v poftiz. cené 1165
Zavazky vuci dodavateliim 814 * Bankovni Gvér 1260
Pohledavky k odbératelim 2 790 * Vysledek hosp.minulych let 82
Zavazky vic¢i zaméstnancim 768 * Trzby z prodeje sluzeb 1 000
Opravky ke stalym aktivim 200 * Penize na béZném uctu 100

* Vysledek hospodafeni BO L1

Dale urcete hodnotu dlouhodobého a kratkodobého kapitilu a vyhodnot’te
strukturu kapitalu

4. (8b) Rozhodnéte o vlivu ndsledujicich tcetnich operaci na aktiva (SA, OA) +/-,
pasiva (VK, CK) +/-

S0 e a0 o

Firma si vzala uvér a penize ji byly pfipsany na b.ucet ~ ......  ......
Vydej materidlu ze skladu do vyroby .0 Ll
Firma pofidila vyrobni stroj (faktura — splatnost 2 mésice) ......  ......
Odpis vyrobniho stroe 0 L.
Firma pfiznala mzdovy ndrok zaméstnancbm ... ...
Vyplaceni podilu na zisku vlastnikim firmy ... ...
Platba zélohové faktury z bézného uctu za materidl ~ ...... ...
Trzby za prodané vyrobky (vyd. Fa-splatnost 1 mésic) —  ......  ......

Teoretické otazky

1. (5b) Vypiste a poté strucné charakterizujte veSkeré nezbytnosti (dokumenty)
nutné k zaloZeni a vzniku spolecnosti s r.0. (z pravniho hlediska)

2. (5b) Jaké hlediska klasifikace podniki zndte? Vyjmenujte min. 4. — rozved’te
hledisko velikosti podniku (velikost nastavenou dle EU).

3. (5b) Jaké jsou podminky provozovani zZivnosti dle Zivnostenského zdkona, kdo
je to odpovédny zastupce a kdy ho pro zivnostenské podnikani potiebujeme.

4. (5b) Vysvétlete, co je to degrese nakladu a zakreslete do grafu.



